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دختريسلول-169 پيكري بـه22هاي را دختـر ايـن جنسـي كروموزوم اگر دارد. جنسي كروموزوم يك و اتوزوم كروموزوم OXصـورتجفت
كروموزوم و بهنمايشدهيم مادر و پدر ميهاي مورد كدام به را مادر و پدر اين از فرزندي چنين تولد علت باشد، زير داد؟صورت نسبت توان

كروموزوم1 نشدن جدا آنافاز) در پدر جنسي Iهاي
كروموزوم2 نشدن جدا ميوز) در مادر جنسي Iهاي
كروموزوم3 نشدن جدا ميوز) در مادر جنسي IIهاي
كروموزوم4 نشدن جدا متافاز) در پدر جنسي Iهاي

مقابل-170 شكل مورد در مطلب است؟نادرستكدام
است.1 شده تشكيل شكل در همانندسازي دوراهي دو (
همانندسازي2 شكل (DNAمي نشان را جانداري نميدر تقسيم دوك هرگز كه دهد.دهد
آنزيم3 دو رشته) دو بين هيدروژني پيوندهاي شدن باز در دارند.DNAهليكاز شركت
مولكول4 اين همانندسازي (DNAمي انجام پروتئيني توسط انجـام، از پـس كـه گيـرد

كل ويرايشميDNAهمانندسازيِ را آن كند.،
مولكول-171 يك در فسفوDNAاگر پيوندهاي بيدتعداد نوكلئوتيدها تعداد با كداماستر تعداد باشد، است؟رابر بيشتر سايرين به نسبت يك

پورين1 بازهاي تعداد هيدروژني2) پيوندهاي تعداد (
فسفو3 پيوندهاي تعداد قند4استردي) پيوندهاي تعداد آلي-) باز

مرحله-172 در كه ديپلوئيد ميتوزسلولي متافاز پليرشته64ي كروماتيي چند دارد، دارد؟نوكلئوتيدي پروفاز در د
1(322(163(84(64
به-173 يوكاريوتي يكسلول ميتوز تقسيم حتمدر ...............طور

1(DNAمي همانندسازي به رشته2كند.شروع مي) تشكيل هسته در پروتئيني دوك شوند.هاي
كروموزوم3 مي) يكديگر به همتا كروموزوم4چسبند.هاي تعداد در) ميها برابر دو تقسيم شوند.اواسط

سلول-174 نر ملخ ميوزدر تقسيم از حاصل مرحلهIهاي آنافازدر ...............توانندميIIي
باشند.22)1 داشته شده مضاعف باشند.DNAمولكول24)2كروموزوم داشته

تك23)3 باشند.كروموزوم داشته پلي22)4كروماتيدي باشند.نوكلئوتيرشته داشته دي
است؟نادرستكدام-175

ماده1 والد شبيه كاملاً ظاهري نظر از جانوران در بكرزايي از حاصل فرزندان مي) خود باشند.ي
دارد.2 را غيرجنسي و جنسي توليدمثل نوع دو هر كه است جانوري هيدر (
مي3 صورت شدن تقسيم روش به جانداران از بعضي غيرجنسي توليدمثل گيرد.)
متنوع4 جنسي توليدمثل از حاصل فرزندان مي) غيرجنسي توليدمثل از حاصل فرزندان از باشند.تر

لوله-176 يك هماهنگسوم طولبسامد به باز انتها يك صوتي را60cmي هوا در صوت انتشار (سرعت است؟ هرتز 340چند m
s

نظربگيريد.)در

1(3402(4253(5404(680
لوله-177 يك پنجم هماهنگ لولهبسامد يك هفتم هماهنگ بسامد برابر چهار باز، سر دو صوتي يـكي در دو هر اگر است. باز سر يك صوتي ي

لوله طول باشند، لولهمحيط طول برابر چند باز سر دو است؟ي ديگر ي

1(14
52(5

143(7
54(5

7

ززييسستت ششننااسســيي9955ددااووططللبباانن آآززمموونن سسررااسسرريي

ممححااسسببااتت ااننججاامم ممححلل
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لوله-178 يك آندر صوت بسامد اگر است. شده تشكيل گره چهار بسته، انتها يك صوتي لولهfي در وقتي مـيباشد، تشـكيل گـره شـود،سه
چند آن است؟fبسامد

1(3
42(4

33(5
74(7

5
فاصله-179 در شدتصوت تراز تا شود برابر منبعصوتچند نصفحالتقبل،بسامد چشم20dBاي هوا در انرژي اتلاف (از ميافزايشيابد؟ شود.)پوشي

1(52(1
53(204(1

20

طول-180 به مرتعش تار لولهLيك پنجم هماهنگ خود، سوم هماهنگ با بسته، انتها يك صوتي ميي تشديد را لولهاي طول اگر 3كند.
L،باشد

است؟ عرضي موج سرعت برابر چند طولي موج سرعت

1(5/22(4/03(7
104(10

7
دهانه-181 مقابل در مجهول بسامد با لولهدياپازوني ميي ارتعاش است آب در آن انتهاي كه بازي سر دو صدي و است.كند تشديد حال در آن اي

ثابت سرعت با را 20لوله cm
s

مي هرخارج اگر 1كنيم.
(سرعت2 است؟ هرتز چند دياپازون صوت بسامد شود، شنيده بلند صدا بار، يك ثانيه

هوا در صوت 340انتشار m
s

است.)

1(172(343(17004(3400
بسامد-182 با دياپازوني شكل، لوله850Hzمطابق طولمقابل به مي160cmاي نوسان است، آب در كاملاً لولـهكه كـه وقتـي تا ابتدا از كند.

مي بيرون آب از ميكاملاً شنيده بلند صدا بار چند صوتآيد، (سرعت هواشود؟ 340در mV
s

است.)==

1(7
2(9
3(10
4(17

زيركدام-183 جملات از است؟نادرستيك
پيش1 ماكسول ناحيه) در مغناطيسي ميدان تغيير كرد ميبيني الكتريكي ميدان توليد سبب فضا، از شود.اي
بار2 ذرات الكترومغناطيسي، امواج ايجاد اصلي عامل شتابدارند.) دار
از3 بيش فركانس با صوتي امواج (20kHzمي فراصوت گويند.را
ميدان4 عمودند.) هم بر همواره الكترومغناطيسي موج يك در مغناطيسي و الكتريكي هاي

در-184 الكترومغناطيسي در...............امواج و دارند دارند.ش...............تفاوت باهت
نحوه1 آشكارسازي) و توليد ماهيت-ي و نحوه2بسامد بسامد، آشكارسازي) و توليد قانون-ي و حاكمماهيت هاي

قانون3 و ماهيت حاكم) آشكارسازينحوه-هاي و توليد موج4ي طول و بسامد ماهيت-) و آشكارسازي
كدام-185 گاما دارد؟پرتو را زير كاربردهاي از يك

فيلم1 تاريكي) و مه در به2برداري آشكارسازي راداروسيله) فلزات3ي ترك كردن پيدا گياهان4) در فتوسنتز عمل (

9955ددااووططللبباانن آآززمموونن سسررااسسررييييــكك ففييزز

ممححااسسببااتت ااننججاامم ممححلل
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چند-186 هفتم، تاريك نوار وسط به شكاف دو از نور رسيدن زمان اختلاف يانگ، آزمايش دورهدر است؟برابر آزمايش مورد نور ي

1(9
22(13

23(74(5

تك-187 نور منبع يك با را يانگ شكستآزمايش ضريب به مايعي در ديگر بار و هوا در بار يك مشخص دادهnرنگ نوارانجام پنجمين وسط ايم.
(آ دوم آزمايش در شكسـتروشن ضـريب اسـت. شده منطبق هوا) (آزمايشدر اول آزمايش در تاريك نوار سومين وسط بر مايع) در زمايش

است؟ كدام مايع

1(12(23(5/24(2
5

تك-188 نور با يانگ آزمايش فاصلهدر مركزيرنگ، نوار از روشن نوار سومين 1ي 8/ mmفاصله پردهو شكافي از نوارها نـورانيي 500هـاي
فاصله است؟برابر ميكرون آزمايشچند مورد موج طول است. هم از شكاف دو ي

1(6/02(9/03(2/14(8/1
روش-189 از روش چند تداخلي، نوارهاي افزايشعرض براي يانگ، آزمايش است؟در مناسب زير هاي

Iبيش انرژي با نوري به) بريم.تر بهIIكار بيشتر موج طول با نوري بريم.) كار
IIIصفحه صفحه) از را نوارها شكافي كنيم.ي دور فاصلهIVها كنيم.) كم هم از را شكاف دو ي

صفر1 (2(13(24(3
190-جو به خلأ از رنگ، تك نور كداماگر شود، وارد ميزمين ثابت آن خصوصيات از ماند؟يك

دوره1 انتشار2) سرعت موج3) طول هيچ4) كدام)
است؟نادرستيككدام-191

امواج1 ترتيب در به»گاما«و»فرابنفش«،»فروسرخ«،»راديويي«) موج طول كاهشاست.، حال در ترتيب
امواج2 بسامد از فرابنفشكمتر امواج بسامد (X.است
پرتوهاي3 جيوه بخار لامپ (UVكند.ميتوليد
پرتو4 پزشكي، وسايل و تجهيزات ضدعفوني براي (Xاست.مناسب تر

فاصله-192 اختلاف خلأ، يانگدر آزمايش اولدر تاريك نوار وسط از شكاف دو 0ي 35/ mµµاست؟ شده انجام نوري چه با يانگ آزمايش است.
قرمز1 سبز2) آبي3) بنفش4) (
من-193 تكيك نور دو نور، موجبع طول با مي600nmو400nmهايرنگ ميتوليد انجام نورها از يكي با بار هر يانگ آزمايش اگـركند. شود.

شكاففاصله همي از يانگ آزمايش فاصله1mmهاي شكافو از پرده چنـد1mهاي رنگ، دو اين به مربوط اول روشن نوارهاي وسط باشد،
دارند؟ميلي فاصله هم با متر

1(12(2/03(0 گزينه02/4 2و1هاي)
لوله-194 يك در كه جيوه از ستوني الكتريكي شيشهمقاومت دارد،ي قرار لRاي در را جيوه اين ميولهاست. ديگري نصـفي آن قطـر كه ريزيم

لوله مقطع چندقطر حالت، اين در جيوه ستون مقاومت است. اول شود؟ميRي
1(22(43(84(16
مقاومت-195 به مي10ΩΩسيمي حداكثر جريان، س2mAتواند اين بخواهيم اگر نمايد. تحمل پتانسـيلرا اخـتلاف بـا نقطه دو بين را 5Vيم

به آن با بايد را مقاومتي چه حداقل نبيند؟ببنديم، آسيب تا كنيم متصل متوالي صورت
1(2000ΩΩ2(1990ΩΩ3(2500ΩΩ4(2490ΩΩ

ييــكك ففييزز9955ددااووططللبباانن آآززمموونن سسررااسسرريي

ممححااسسببااتت ااننججاامم ممححلل
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مقابل،-196 شكل در مصرفي كل توان مقاومت160Wاگر مصرفي توان است؟1Rباشد، وات چند

1(48

2(96

3(36

4(120

لامپ-197 به110Wو220Vچند موازيرا لامپطور تا ببنديم يكديگر بهبه محركهوسيلهها نيروي با باتري يك دروني250Vيي مقاومت و
20ΩΩنبينند؟ آسيبي و شوند روشن كامل شدت با

1(12(33(44(6
كليد-198 بستن از پس اگر مقابل شكل آمپرسنجkدر جريان كاهش20، افزايشميدرصد درصد چند مولد از عبوري جريان يابد؟يابد،

1(20

2(40

3(60

4(80

نقطه-199 دو پتانسيل اختلاف مقابل، شكل مدار است؟BوAيدر ولت چند

1(1

2(2

3(5

4(3

مق-200 مدار كليددر اگر موقعيتkابل، از يك هر در مفيـدقرارbوaهايرا توان در دهيم،

نمي ايجاد تغييري نسبتباتري Rشود.
r

است؟ كدام

1(1
3

2(1
9

3(3
4(9

9955ددااووططللبباانن آآززمموونن سسررااسسررييييــكك ففييزز

ممححااسسببااتت ااننججاامم ممححلل
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گزينه-174 صفحه▲2يپاسخ: * متوسط * سؤال: 2شناسيزيست141مشخصات
نر ملخ پيكري سلول تقسيم23هر پايان در كه دارد كروموزومIميوزكروموزوم تعداد لحاظ از سلول نوع ميدو كـهحاصل سـلولي 11شود.

كه سلولي و دارد دارد12كروموزوم آنافاز،كروموزوم سلولIIدر بـهاين كـدام هر خـواهري،ها كروماتيـدهاي شـدن جـدا 24و22دليـل
داشت. خواهند كروموزوم

تك مرحله اين در كروموزوم هر دچون و مولكولكروماتيدي يك تك24DNAيا22استDNAاراي كروموزوم يا داشت.و خواهد كروماتيدي
گزينه-175 صفحه▲1يپاسخ: * ساده * سؤال: 2شناسيزيست147تا145هايمشخصات

ماده والد شبيه ژني نظر از بكرزايي از حاصل بكرزايفرزندان از حاصل فرزند در كه ژني هر يعني هستند، خود ميي يافت والدي در حتماً شود،
دارد وجود نيز مي،ماده ظاهري نظر از مادهولي والد با باشد.تواند متفاوت خود ي

گزينه-176 صفحه▲2يپاسخ: * ساده * سؤال: فيزيكچهارم122و121هايمشخصات

3
3 3 340 4254 4 0 6

Vf Hz
L /

××
== == ==

××

گزينه-177 ساده▲2يپاسخ: * سؤال: صفحهمشخصات فيزيكچهارم122و121هاي*

5
1

5 7
12 1 7

2

ــاز5 ب ــا انته دو : 2 2 54 42 1 7 ــته2 بس ــا انته ــك ي : 4 4

n
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گزينه-178 صفحه▲3يپاسخ: * ساده * سؤال: فيزيكچهارم122و121هايمشخصات

2 1

2 4 گره1 چهار 42 1 5
2 3 14 ــره7 گ سه 4

n

( ( ) )Vf
L( n )V ff

( ( ) ) VL ff
L

−−

−−
== ′′−− == ⇒⇒ ⇒⇒ == −− ′′ ==



لوله در بسته: انتها يك صوتي ي

گزينه-179 صفحه▲1يپاسخ: * متوسط * سؤال: فيزيكچهارم132و131هايمشخصات
2 2 2 2 1 2 1 22 2
1 1 1 1 2 11 1

10 20 10 10 10 51
2

I I I f r f r f
log log ( )

I I I f r ff r

×× ××
∆∆ββ == ⇒⇒ == ⇒⇒ == == ⇒⇒ == ⇒⇒ ==

×× ××

گزينه-180 صفحه▲2يپاسخ: * متوسط * سؤال: فيزيكچهارم122و121هايمشخصات
است. عرضي تار، در شده منتشر موج و طولي موج يك صوت،

1 2
ــه رلول ا ت 11

3 5 3
2 4 3

V V
f f LL

== ⇒⇒ == ⇒⇒ 1
12

V
L

15
== 2
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V
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0 4V
/

V
⇒⇒ ==

گزينه-181 صفحه▲3يپاسخ: * متوسط * سؤال: فيزيكچهارم124مشخصات

متواليفاصله تشديد دو هر 2ي
λλ:است

120 10 202 2
cmV t s cm cm
s

λλ
== ∆∆ == ×× == ⇒⇒ λλ ==

340 3400 2 17000 2
V / f Hz
f f /

λλ == ⇒⇒ == ⇒⇒ == ==

گزينه-182 صفحه▲2يپاسخ: * دشوار * سؤال: فيزيكچهارم124مشخصات

لوله يك واقع در لولهاين طول بايد پس است. بسته انتها ازي صحيحي 4مضرب
λλاز پـس تشديد اولين شود؛ تشديد آن در صدا تا 4باشد

λλ

سپسهر 2و
λλمي رخ بار داريم:يك بنابراين دهد؛

از پس تشديد اولين 340است.10cmپس 40 10850 4
V cm cm
f

λλ
λλ == == == ⇒⇒ == ⇒⇒
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مي حساب را بعدي تشديدهاي كنيم:حال

مي7 رخ تشديد ديگر 150دهدبار 150160 10 150 7 5 720
2

cm , n [ ] [ ] /−− == == == == == ⇒⇒  λλ

يعنيهنگامي موج طول نصف از صحيحي مضرب لوله طول چون لذا است؛ باز سر دو لوله آمده، بيرون آب از كاملاً لوله 40كه 202 cm==،است

ل در هم بار ميولهيك شنيده بلند صدا باز داريم:ي 160شود،
20 N∈∈:داشت پسخواهيم

بســته لولــهي

ــاز ب ــهي 4درلول

1 7 1 9
↑↑

↓↓ ↓↓
λλ

++ ++ ==

گزينه-183 صفحه▲1يپاسخ: * ساده * سؤال: فيزيكچهارم136و135هايمشخصات
پيش همانماكسول كرد البيني ميدان مغناطيسي، ميدان تغيير اثر در ميطوركه توليد ميكتريكي الكتريكي ميدان تغيير توليـدشود، توانـد

نمايد. مغناطيسي ميدان
گزينه-184 صفحه▲2يپاسخ: * ساده * سؤال: فيزيكچهارم142مشخصات

نحوه استبسامد، متفاوت الكترومغناطيسي امواج در آشكارسازي و توليد قانون،ي و ماهيت همهولي بر حاكم آنهاي است.هاي يكسان
گزينه-185 صفحه▲3يپاسخ: * ساده * سؤال: (جدول)فيزيكچهارم143مشخصات
گزينه-186 صفحه▲2يپاسخ: * ساده * سؤال: فيزيكچهارم149تا145هايمشخصات

2 12 1 2 2
x t nx ( n )

T
λλ ∆∆ ∆∆ −−

∆∆ == −− ⇒⇒ == ==
λλ

تاريك نوار تا موج دو راه اختلاف :nاُم

2 1 2 7 1 13
2 2 2

( n ) ( )t T T T−− −−
∆∆ == ⇒⇒ هفتم:== تاريك نوار به موج دو رسيدن زماني اختلاف

گزينه-187 صفحه▲2يپاسخ: * متوسط * سؤال: فيزيكچهارم149تا146هايمشخصات
روشن نوار داريم:nبراي امُ

ax
nD

′′λλ ==

تاريك نوار داريم:mبراي امُ
2

2 1
ax

( m )D
λλ ==

−−

n D′′λλ
a

2 1( m ) Dλλ −−
==

2 a

ــت شكس ــريب ض
2 3 1 15 22 2

( ( ) ) n n
↑↑′′−− λλ′′ ′′⇒⇒ λλ == λλ ⇒⇒ == ⇒⇒ λλ == λλ ⇒⇒ ==

λλ
هوا⇒⇒ xدر x′′ مايع== در

گزينه-188 صفحه▲3يپاسخ: * متوسط * سؤال: فيزيكچهارم149تا146هايمشخصات

ax a
nD

λλ == ⇒⇒ λλ ==
31 8 10

3 500
/ ( m)

a
×× ×× µµ

××
1 2/ m== µµ

گزينه-189 صفحه▲4يپاسخ: * متوسط * سؤال: فيزيكچهارم149تا146هايمشخصات

ا نوار هر رابطهپهناي 2يز
Dw
a

λλ
ميبه== جملات،آيددست .هستنددرست4و2،3بنابراين

گزينه-190 صفحه▲1يپاسخ: * ساده * سؤال: فيزيكچهارم141تا139هايمشخصات
جزدوره موج چشمهوي نميمشخصات عوض محيط تغيير با و است آن شود.ي

گزينه-191 صفحهم▲4يپاسخ: * ساده * سؤال: )1-6(جدولفيزيكچهارم143شخصات
گزينه-192 صفحه▲1يپاسخ: * متوسط * سؤال: فيزيكچهارم149تا146هايمشخصات

است. قرمز 2نور 1 0 35 0 35 0 7 7002 2x ( m ) / m / m / m nmλλ λλ
∆∆ == −− == µµ ⇒⇒ == µµ ⇒⇒ λλ == µµ ⇒⇒ λλ == ⇒⇒
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گزينه-193 صفحه▲4يپاسخ: * دشوار * سؤال: فيزيكچهارم149تا146هايمشخصات
مي روشن نوار دو داشت:اين خواهيم كه باشند مركزي نوار سمت يك در توانند

1 2 1 2 5
1 2

1000 600 400 1000 2 10 0 21
nmn D n D ( )

x x x ( ) nm x / mm
a a
λλ λλ λλ −− λλ

∆∆ == −− == −− == == −− ×× == ×× ⇒⇒ ∆∆ ==

داشت: خواهيم باشند، مركزي روشن نوار طرف دو در روشن نوار دو اين اگر
1 2 1 2

1 2 1000 600 400 10001
n D n D ( )

x x x ( )
a a
λλ λλ λλ ++ λλ

∆∆ == ++ == ++ == ×× == ++

است4يگزينه 610درست 1x nm x mm⇒⇒ ∆∆ == ⇒⇒ ∆∆ == ⇒⇒

گزي-194 صفحه▲4ينهپاسخ: * متوسط * سؤال: فيزيكسوم52مشخصات
آن است،جايياز ثابت حجم 1كه 1 2 2A L A L==.است برقرار

2 1 2 1 2 1
1 1 42 4r r A A L L== ⇒⇒ == ⇒⇒ ==

2 2 1 1 1 2
1 1 2 1 11

4 161
4

R L A L A RLR
A R L A L RA

== ρρ ⇒⇒ == ×× == ×× ⇒⇒ ==

گزينه-195 صفحه▲4يپاسخ: * ساده * سؤال: فيزيكسوم68و67هايمشخصات
1 2V (R R )I== ++

2 2 2
25 10 2500 10 24901000( R ) R R== ++ ⇒⇒ == ++ == == ΩΩ

گزينه-196 صفحه▲2يپاسخ: * متوسط * سؤال: فيزيكسوم70تا65هايمشخصات
مقاومت متوالي اتصال رابطـهدر بـه توجـه بـا بنابراين است. ثابت الكتريكي جريان يها،

2P RI==نوشت:مي توان
ل ك 1 1

ل ك 1 1
ل1 ك

160 3 160 965 5
3

P P P
I I P W

RR RR
== ⇒⇒ == ⇒⇒ == ⇒⇒ == ×× ==

گزينه-197 صفحه▲2يپاسخ: * متوسط * سؤال: فيزيكسوم70و64،65هايمشخصات

به لامپ هر براي لازم نبيند.طوريجريان آسيب و شده روشن كامل 1110كه 220 2P VI I I A== ⇒⇒ == ⇒⇒ ==

30220 250 20 1 520V rI I I / A== ΕΕ −− ⇒⇒ == −− ⇒⇒ == ==

لامپ هر براي مجاز 0جريان 5/ Aبنابراين به3است، بايد لازم شود.لامپ بسته موازي صورت
گزينه-198 صفحه▲1يپاسخ: * متوسط * سؤال: فيزيكسوم72تا70هايمشخصات

آمپرسنج، از كرده عبور جريان ابتدا كنيم عبـوريIفرض پسجريان است، بوده
نيز مولدّ است.Iاز

آمپ جريان وقتي كليد، وصل بهبا 4رسنج
5 Iازمي عبوري جريان (كه2Rرسد،

بــه باشــد) جريــان ايــن نصــف 2بايــد
5 Iبــهمــي مولــد پــسجريــان رســد،

2 4 6
5 5 5I I I++ رسيد== افزايشمي20يعني،خواهد يابد.درصد

گزينه-199 صفحه▲1يپاسخ: * دشوار * سؤال: فيزيكسوم70تا68هايمشخصات

2 16 3 6 12 1A AV I I V ( )−− ++ −− ++ حلقه== در ولتاژها قانون بالايي: ي

3 16 6 6 12 2A AV I I V ( )−− ++ −− ++ حلقه:== در ولتاژها پايقانون نييي

1 2 3 3I I I ( )== جريان:++ گرهقانون در Aيها

2 3 1 1 1
112 3 6 9 12 24 0 18 33 6( ) ( ) (I I ) I I I A++ ⇒⇒ −− ++ ++ −− ++ == ⇒⇒ == ⇒⇒ ==

116 12 16B A A BV V V V V−− ×× ++ == ⇒⇒ −− ==

2
3 R

1R R==

k

A

2R

R

4
5I I→→

6
5I I→→

20 5 I→→

2I

3I

AB

1I
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گزينه-200 صفحه▲1يپاسخ: * متوسط * سؤال: سوم65و63تا61هايمشخصات فيزيك
بهمي را مولد مفيد توان كرد:توان تعيين زير صورت

22 2
ــد مفي 2

RP : RI R( )
R r (R r)
ΕΕ ΕΕ

== ==
++ ++

2
1

2
1 1 2

2 22 1 22
2

2

ــت موقعي :

ــت :موقعي

a

b

R
a P

(R r) R R

(R r) (R r)R
b P

(R r)

ΕΕ
==
++  ⇒⇒ ==

++ ++ΕΕ 
== 

++ 
2 2 2 2 2

1 2 2 2 1 1 1 2 1 1 22 2 2R (R r R r) R (R r R r) R R R r R R r⇒⇒ ++ ++ == ++ ++ ⇒⇒ ++ ++ 2 2
2 1 2 2 12R R R r R R r== ++ ++

2 2 2 2 2
1 2 2 1 2 1 1 2 2 1 2 1 1 2 1 2R R R R r (R R ) R R (R R ) r (R R ) r R R r R R⇒⇒ −− == −− ⇒⇒ −− == −− ⇒⇒ == ⇒⇒ ==

بماند: ثابت خروجي توان اگر 1بنابراين 2r R R==:داشت پسخواهيم بود، خواهد
19 3 3

Rr R R R
r

== ×× == ⇒⇒ ==

گزينه-201 صفحه▲2يپاسخ: * ساده * سؤال: چهارم71و70هايمشخصات شيمي
گستره تاpHيالف) صفر اتاق، دماي ست.ا14در

حدودpHب) در ترشيده سالم7/2شير شير و دارد.6حدودpHاست
گزينه-202 صفحه▲4يپاسخ: * ساده * سؤال: چهارم73مشخصات شيمي
گزينه-203 صفحه▲2يپاسخ: * متوسط * سؤال: چهارم74مشخصات شيمي

1 ــي مول جرم
10 10 80 1 26 1663

a d /M ×× ×× ×× ××
== == ==

1مولار 1 2 2 2 216 2 5 200 0 2M V M V / M M /== ⇒⇒ ×× == ×× ⇒⇒ ==

1
3 1 0 2 0 2 0 2 0 7H O M / / mol L pH log / /++ −−  == αα ⋅⋅ == ×× == ⋅⋅ ⇒⇒ == −− ==

 
گزينه-204 صفحه▲1يپاسخ: * متوسط * سؤال: چهارم74مشخصات شيمي

10 1 0 2 0 15 0 4 0 08 0 320 25 0 25
/ / / / /H / mol L

/ /
++ −−×× ++ ××  == == == ⋅⋅

 
0 32 2 32 2 5 2 0 5pH log / log log /⇒⇒ == −− == −− == −− ==

گزينه-205 صفحه▲4يپاسخ: * متوسط * سؤال: چهارم75مشخصات شيمي
4 10 024 0 1 24 10H M / / mol L++ −− −−  == αα ⋅⋅ == ×× == ×× ⋅⋅

 
4 24 4 8 3 4 0 9 0 5 2 6pH log log log / / /⇒⇒ == −− == −− −− == −− −− ==

گزينه-206 صفحه▲1يپاسخ: * متوسط * سؤال: چهارم75مشخصات شيمي

0 5
HA H A

/ x

++ −−++
−−

�

نــاچيز
x x

6 32 10 10 30 5
x x x pH

/
−− −−××

×× == ⇒⇒ == ⇒⇒ ==

6 3 12 10 0 5 10 3a: H K M / mol L pH++ −− −− −−  == ⋅⋅ == ×× ×× == ⋅⋅ ⇒⇒ ==
 

ضعيف اسيدهاي راهدر ديگر: حل
گزينه-207 سؤال:▲2يپاسخ: صفحهمشخصات * متوسط چهارم75* شيمي

0 2 0 2 0 2M / / /

HA H A
M x x x

↓↓ ↓↓

++ −−

−−

++
−−

�

���

0مولار 2 0 20 2 0 2 0 2 0 40 2a
/ /K / M / / M /

M /
××

== == ⇒⇒ −− == ⇒⇒ ==
−−
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